
  
    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 

1 
 
 

Önkormányzati hírek 

Valóra vált a több évtizedes álom 
Kész van. Elkészült. Megcsinálták, megcsináltuk.  

Közösen, kitartóan. 
Tisztelt Csákánydoroszlóiak! 
2021. május végén valóra vált egy álmunk. Elkészült az 
iskolánk sportcsarnoka. Nemhogy elkészült, hanem 
rögtön a környék legnagyobb sportcsarnoka lett.  
Emlékeznek a kezdetekre? Emlékeznek a téglajegyekre? 
Amikor az Önkormányzat, az akkori Tanács téglajegyeket 
osztogatott pénzért, elkezdve a gyűjtést a tornateremre? 
Nem nevezte azt senki akkor még sportcsarnoknak, 
ugyan. Kis tornatermet akart akkor mindenki, hogy a 
gyerekek testedzésének meg legyen a területe.  
Aztán megalakult a Tornateremért Alapítvány 1993-ban. 
Mert végre megalakulhattak a civil szervezetek 
Magyarországon, és jött így egy új remény, hogy majd 

alapítványi úton sikerülni fog!  Az Alapítvány a mai napig létezik, megélhette az álom valóra 
válását, és lehetősége nyílik most arra, hogy az összegyűjtött támogatást felhasználhassa 
olyan célokra, amelyek a sportcsarnok használata során majd felmerülnek.  
Közben az Önkormányzat pályázatokat nyújtott be az államhoz, de forráshiány miatt nem 
kaptunk támogatást. Még tornaterem bizottság is felállt az ügy érdekében, helyben.   
2014-ben kezdődött a valós lehetőség megnyílása, ugyanis a FIDESZ –KDNP Kormány célul 
tűzte ki fiatalok testedzési körülményeinek javítását, és az ehhez szükséges tornatermek 
építését.  
Programot írtak ki országosan a tornaterem és uszodaépítésekre. Ebben községünk először a  
második ütemben szerepelt, de ez már megnyitotta a remény kapuját: láttuk, hogy ismeri a 
Kormány Csákánydoroszló kérelmét, szándékát a tornateremre.  
2016-ban elindultak a tervezések, majd a közbeszerzési eljárások. Az első eljárás 
eredménytelen lett az ajánlattevői magas árak miatt. A harmadik közbeszerzési eljárás 
vezetett végül sikerre, amikor is a Kormány kipótolta a kivitelezéshez még mindig szükséges 
összeget,  és így jóváhagyta a 830 millió Ft-os költségvetésű építkezés megkezdését.  Innen 
felgyorsultak az események és 2020 júniusában szerződéskötésre került sor. A munkakezdés 
2020. július volt. A kivitelezőnek 360 nap áll rendelkezésre a tornaterem felépítésére.  
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A kivitelező a Szabadics Közmű-és Mélyépítő Zrt. lett. Megjelentek a gépek, és mindenki azt 
hiszem, megcsodálta azt, hogy mekkora építmény emelkedik a magasba, jól szervezett 
munkavégzéssel.  
(Azért a munkavégzésből, igaz, kicsiben, az Önkormányzat is kivette a részét, amikor a terület 
előkészítési feladatokban részt vett, fakivágással, közműáthelyezéssel, és az építkezés során 
felmerült, helyszínismeretet igénylő kérdések megválaszolásával. Olyan kicsi volt ez a 
segítség, hogy zárójelbe illik csak megemlékezni róla, minket mégis büszkeséggel töltött el.) 
Néha kaptunk panaszt, hogy zajosak a gépek, vagy, hogy nagy a teherjármű forgalom. Úgy 
gondoljuk, hogy ezt mindenkinek viselni kellett a cél érdekében. 
Mindenki örült, hogy láthatja az álom megvalósulását. 
A köszönetnek van itt az ideje.  
Csákánydoroszló Község Önkormányzata ezúton mond köszönetet a Magyar Kormánynak, 
amely felkarolta a kérést, amely elkészítette a terveket, és amely Kormány a teljes fedezetet is 
megadta a megvalósuláshoz.  
Köszönjük V. Németh Zsolt országgyűlési képviselőnek, hogy soha nem engedte el a szekeret, 
és addig húzta, amíg célba nem ért vele a csákánydoroszlói emberek érdekében.  
Köszönjük a kivitelező Szabadics Zrt-nek a magas színvonalú, jól szervezett munkát, a 
beépített minőséget és esztétikumot! 
És köszönjük Önöknek kedves lakosok, hogy mindvégig 
türelmesen kísérték figyelemmel az építkezést, hogy kitartatóak 
voltak, és támogatták az alapítvány gyűjtését is, hogy nem 
mondtak le a reményről.  
A diákoknak pedig azt üzenjük: használjátok egészséggel azt, amit 
szüleitek álmaként most birtokba vehettek! Vigyázzatok rá, mert a 
tiétek! Nektek épült, és rajtatok múlik, meddig marad meg ilyen jó 
minőségben és épségben! De azért ne féltsétek a labdát, hadd 
repüljön, hadd guruljon, hadd érjen célba! A kosárlabda, a 
röplabda, a kézilabda, a focilabda, a tollaslabda mind-mind szállhat 
a teremben! Legyen hangos a csarnok az edzésektől, szurkolástól, 
a mozgás örömétől! 
Ezt kívánom magam és a Képviselő-testület minden tagja nevében, 
teljes szívemből és örömömből.                                                     Képen a kulcsátadás látható. 

 
 
A kormány enyhítéseinek köszönhetően, végre tarthatunk rendezvényt a lakosságnak. Az 

önkormányzat a következő programokkal várja az érdeklődőket: 
 

2021. június 19. Sportpálya 
Snapszer-party:  
A  Sportpályán snapszer- party 14:00-tól! Jelentkezni a helyszínen lehet 13:30 -14:00 között! 
Nevezési díj 1.000,-Ft/fő!  
 
Ingyenes kerékpár regisztráció: 
Nagyon sokan panaszkodnak, hogy eltulajdonítják a kerékpárjukat. A Rendőrkapitányság  
ingyenes kerékpár regisztrációt fog tartani 16-19 óráig. Aki ezt igénybe veszi, annak a kerékpárja 
bekerül egy országos nyilvántartásba és eltulajdonításuk esetén könnyebben megtalálható a jogos 
tulajdonosa. Éljenek az ingyenes regisztráció lehetőségével! 
 
3.Fut a Falu, fuss Te is! 
Idén harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Fut a falu, fuss Te is programunk, melyre 
szeretettel várjuk a mozogni vágyó kicsiket és nagyokat egyaránt! A 15:15-kor kezdődő 
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regisztrációt, majd bemelegítést követően 16:00-kor rajtolnak el a futni vágyók. A táv idén is 2,5 
km mely futva, kocogva s akár sétálva is teljesíthető. Az első 150 regisztráló pólót kap ajándékba.  
 
2.Bagolytúra 
Tavalyi év nagy sikere után,második alkalommal rendezzük meg a Bagolytúrát, melyre nagy 
örömünkre idén 18 csapat jelentkezett. A csapatok meglepetésére a játék már június 01-el elindult, 
több héten át tartó kódfejtéssel hangolódhatnak a résztvevők a túrára. 
2021.június 19-én a Bagolyfészekből kirepülve, 8 állomáson át, állomásonként 2-2 feladat 
kipróbálásával teljesíthető az útvonal. A szervezők lelkesen készülnek, hogy idén is pozitív 
élményekkel gazdagodva térjenek haza a velünk játszó csapatok. Kalandra fel! –mert játszani Jó! 
 
 

2021. június 26-án kerül megrendezésre Falunapi rendezvényünk. 
A programok előkészítés alatt állnak. Részletekről a FB-oldalunkon, plakátjainkon adunk majd 
bővebb tájékoztatást. 
 
 
„CseppetSem!” Program 
Használt sütőolajat gyűjtünk április 1-től a községben elhelyezett szelektív hulladékszigetnél 
(polgármesteri hivatal udvarán) az erre a célra kihelyezett 240 literes gyűjtőedényben. Kérjük 
Önöket, hogy környezetünk megóvása érdekében a használt sütőolajat, zsíradékot itt 
helyezzék el! 

 
 
 

Köszönetünket szeretnénk ezúton kifejezni azoknak, akik a község területén 
szemétszedésen vettek részt, és ezzel hozzájárultak a falu tisztaságához. 

 
Horváth István 

polgármester  

Fogászati hírek 

Csákánydoroszló község fogászati körzetében az egészségügyi alapellátás biztosítása tartós 
helyettesítés formájában történik.  
Továbbiakban is helyettesítéssel Dr. Gábriel Dóra fogorvos várja a betegeket! 
A rendelésre a 94/442-001 telefonszámon lehet bejelentkezni rendelési időben. 

 
Rendelési ideje:           Hétfő: 12.45-18.15.              Csütörtök: 07.00-12.30. 
(Hamarosan élni fog mobil telefonszám is a bejelentkezéshez, amit közzéteszünk.) 

 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, a következő napokon: 

június 14., 28. 
 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között: Átmenetileg szünetel. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2021. június 15., július 27., augusztus 24., szeptember 21., október 19., november 16., 

december 28., 
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Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet alapján a kerti avar 
égetésére vonatkozó tilalmat a veszélyhelyzet ideje alatt továbbra SEM KELL ALKALMAZNI, 
azaz a veszélyhelyzet ideje alatt a kerti avar égetése belterületen még megengedett hétfői és 
pénteki napon 8-18 óra között. 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2021. MÁJUS 
 
Születés: - 
 
Házasság: - 
 
Halálozás:  Fálmann István, (Fő utca), Sebők Melinda (Petőfi Sándor utca),  
 

 

Művelődési ház programja 

A művelődési ház programjai júniusban: 
SZENT IVÁN HAVA – NYÁRELŐ HAVA – NAPISTEN HAVA 

Állandó programjaink: 

• Jóga: minden csütörtökön 19 órától a kultúrház nagytermében. A foglalkozást vezeti: Tarnai 
Mária  

Május 23-tól érvényes kormányrendelet részletei: 

- Nem kell maszkot viselni a közterületeken. 
- Megszűnik a kijárási tilalom. 
- Az üzletek és vendéglátóhelyek kötelező zárási időpontja is megszűnik. 
- Engedélyezett az egyéni és csapatsport a közterületeken. 
- 50 fővel korlátozás nélkül meg lehet tartani a magán és családi rendezvényeket. 
- Korlátozás nélkül akár 200 fővel is lehet tartani lakodalmakat. 
- Lehet szabadtéri rendezvényeket tartani legfeljebb 500 fő részvételével, de az 500 főt 
meghaladó rendezvény csak védettségi igazolvánnyal látogatható. 
- A zenés-táncos rendezvények látogathatóak, ám ehhez védettségi igazolványra van szükség 
létszámtól és helyszíntől függetlenül. 
- Zárt téri rendezvény továbbra is csak védettségi igazolvánnyal látogatható. 
- A védettségi igazolvánnyal rendelkező 16-18 évesek felnőtt kísérete nélkül is mehetnek zárt 
térbe (pl. moziba, étterembe). 
További programok, rendezvények júniusban: 

• 4-én 17 órakor civiles közgyűlés a művelődési ház udvarán 
• 9-én a nyugdíjas klub tartja gyűlését a Kati bisztró teraszán 15 órától 
• 10-én bérletes színházlátogatás: Weöres Sándor Színház- Honthy Hanna bérlet: 

A Pál utcai fiúk - musical 
• 11-én családi rendezvény a közösségi házban. 
• 17-én bérletes színházlátogatás: Weöres Sándor Színház Honthy Hanna bérlet: 

Abigail bulija – színmű 
• 18-án családi rendezvény a közösségi házban. 
• 19-én „Fut a falu” Sportpálya 15.15-től 
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• 19-én „Bagoly-túra” 18 órától. 
• 22-én zalaegerszegi bérletes színház Vajda Katalin: Legyetek jók, ha tudtok – 

zenés játék 
• 26-án Falunap 

   Varga Rita műv.ház vezető 
 

 
JELES NAPOK JÚNIUSBAN: 

• június 4. a Nemzeti Összetartozás Napja.  

2010 óta ünnepeljük ezt a napot, mint a magyar nemzet összetartozásának napját. Az I. 
világháborút lezáró ún. Versailles-Washingtoni békerendszer részeként íratták alá a 
magyar delegációval a békeszerződést a Kis Trianonnak nevezett palotában 1920. június 
4-én. Ezzel a békediktátummal nemcsak az Osztrák–Magyar Monarchia tűnt el a 
térképről, hanem Magyarország elvesztette területe jelentős részét (területe 282 870 
km2-ről 92 607 km2-re csökkent), a lakosság létszáma pedig, mintegy 10 millió fővel 
kevesebb lett.  

• június 24. Szent Iván napja. 
A Szent Iván naphoz fűződő hiedelmek és szokások egyrészt a szomszédos népektől, 
másrészt egyházi közvetítéssel kerültek hozzánk.  
A tűzgyújtás (tűz átugrálása, fáklyagyújtás, tüzes karika eregetése), mágikus 
cselekedetek, melyek tűzzel vagy vízzel vannak kapcsolatban már az ősi magyar 
kultúrában is fellelhetők. Később a növényekkel (füvekkel, virágokkal, gyümölcsökkel) 
kapcsolatos cselekmények is a népi hiedelmek részévé váltak, kiegészülve szerelmi 
varázslással, jóslással. 
A tűz körül álló asszonyok különféle illatos füveket, virágokat füstöltek, s ezeket később 
fürdők készítéséhez használták fel. Gyógyító hatást tulajdonítottak a tűzbe vetett 
almának is: aki abból eszik, nem betegszik meg.  

Védőnői hírek 

Elfüstölt egészség 
Május 31-e a dohányzásmentes világnap. Soha nem lehet elégszer beszélni a dohányzás 
környezetkárosító, és egészségkárosító hatásairól.    
Mire van káros hatással a cigarettában lévő rengeteg káros anyag? 
A tüdőre, a szívre, a bőrre, a körömre, a fogakra, szájüregre, az embertársainkra, a 
környezet tiszta levegőjére, és az egyén pénztárcájára. A cigarettában található káros 
anyagok a nikotin, a szén-monoxid a kátrány és több mint ezer kémiai anyag például 
arzén, ammónia, fojtógáz, bután, hidrogén-cianid, formaldehid, benzol és különböző égés 
termékek. Ezeknek 80%-a lejut a tüdőbe. Az aktív és passzív dohányzás is nagyon 
veszélyes. Sokan nem gondolnak gyermekeikre és nem dohányzó családtagjaikra és 
kollégáikra, akikkel egy légtérben élnek, dolgoznak. Természetesen már nem lehet 
nyilvános helyen zárt térben dohányozni, de ezt otthoni körülmények között is be kell 
tartani. A dohányzó szülő légútjából a cigaretta elszívása után hosszú ideig ürül a 
dohányfüst. Tehát ha a gyermeke az ölében ül, együtt alszanak, mesét olvas neki, játszik 
vele, a kicsi is belélegzi a füstöt. Várandós kismamák, ha dohányoznak, akkor is bejutnak 
a káros anyagok a magzat szervezetébe. Koraszülést, kis születési súlyt, eltérő fejlődést, 
tanulási nehézséget, magatartás zavart, légúti betegségeket okoznak a gyermeknek. A 
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dohányzó emberre jellemző tünetek, hogy gyakran köhög, köpetet ürít, légszomja van 
fizikai megterhelés után, szívszúrást és szívfájdalmat érez megerőltetésre, fogai, körmei, 
arcbőre sárgás elszíneződésű, kellemetlen a lehelete, ruhái dohány szagúak érszűkülete 
és érelmeszesedése lesz, aminek szívinfarktus és lábfájdalom a következménye. A 
rosszindulatú elváltozásokért is felelős a dohányzás, mint a gyomor és bélrendszeri 
daganat, az arc a tüdő és a gége rák. Balesetveszélyes is a dohányzás, ha az illető vezetés 
közben teszi.  
Leszokni nagyon nehéz, hiszen a nikotin és a velejáró rituálé függőséget okoz. A sikeres 
leszokáshoz először egy elhatározás kell. Fontos, hogy támogassa a környezete, hiszen 
többen könnyebb leszokni. Sportoljon, legyen sokat friss levegőn, pihenjen eleget, ne 
legyen kialvatlan és minimalizálja a stresszt, ne unatkozzon, találjon új elfoglaltságokat. 
Kerülje azokat az italokat, helyzeteket, ami után rágyújtana. Segíthetnek gyógyhatású 
készítmények és természetes módszerek. A megtakarított pénzen jutalmazza meg 
magát. Ha abbahagyja a dohányzást, akkor a vérnyomása és a pulzusa normalizálódik, 
csökken a nyákképződés a garatban és a köhögés, növekszik a fizikai terhelhetőség, a 
fogak tisztábbak lesznek az ízlés és a szaglás javul, és a daganatok megbetegedések 
esélye felére csökken. 
2020-as statisztikákat nézve, ígéretes, hogy csökkent a dohányzó felnőttek száma 
hazánkban. 

Dériné Tóth Andrea védőnő 
 

 

Simon Zsolt a Csákánydoroszlói Helyi Értéktár Bizottság Tagja 

CSÁKÁNYI VÁRKAPITÁNYOK 

 

Kisfaludy Balázs (szül. Kisfalud, kb. az 1620-as években, Sopron megye–megh. Csákány, 
1672). A Kisfaludy köznemesi család Sopron, Győr és Vas megyékben volt birtokos. A 
Kisfaludyak a híres Csák nemzetségből származtak, nekik voltak az egyik al - águk. 
Nemesi nevüket a Sopron vármegyei Kisfalud helységről vették fel. A nemesi címűket 
1419 – ben kapták meg. Az biztos, hogy 1644-ben már Batthyány szolgálatában állt. 
Kisfaludy Balázsnak Németújváron kőháza és majorja is volt. Ezeket 1658 – ban jutalom 
képpen – 1000 forintért cserébe – véglegesen megkapta Batthyánytól. 1657 
márciusában nevezte ki Kisfaludy Balázst Batthyány Ádám csákányi várkapitánynak, a 
tisztséget ideiglenesen viselő Csányi Bernát helyett, amely címet egészen a haláláig 
viselt. Csákányba is ekkor került, illetve költözött. De csak októbertől lett a vár tényleges 
várkapitánya, mert addig még Csányi (is) intézte a vár hivatalos ügyeit. Miután Csányi 
Bernát 1658 májusában lemondott a szentpéteri vár várkapitányi tisztségéről, Kisfaludy 
vette át tőle a tisztségét! Hamarosan a hásikai erődített kúriát, és a hozzá tartozó 
birtokot is megkapta Batthyánytól zálogba, és ezután ő is ott lakott, mint ahogy 
egyébként az előtte lévő összes többi csákányi várkapitány is, Potyondi Istvánt kivéve. 
Neki is volt szőlője Csákányban a Furat hegyen, mint ahogy szinte az összes csákányi 
várkapitánynak is. Kisfaludy nagy portyázó hírében állt, gyakran vezetett a Rábaközből, 
majd Csákányból kiindulva portyákat az oszmánok által megszállt vidékekre. A legtöbb 
oszmán (török) rabot is az ilyen portyák során a Kisfaludy vezette csapat ejtette foglyul, 
amely rabokkal azután a Batthyányak rendelkeztek. Az oszmán rabokért – főleg a 
magasabb rangúakért – szép váltságdíjat lehetett kapni. III. Ferdinánd király többször is 
megparancsolta Batthyánynak, hogy ezeket a portyákat fejezzék be, és főként Kisfaludyt 
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tiltsa el ezektől, például 1653-ban is. Az ilyen portyák során Kisfaludy mindig szerzett 
kisebb-nagyobb sebesülést, ám komolyabban csak 1656-ban 
sebesült meg. Kisfaludy Balázs az 1660-as években Vas megyei 
alispán is lett valamikor. Csákányi várkapitányként források 
utoljára 1666-ban említik, de minden bizonnyal egészen 1672 
nyaráig viselte e tisztét – mert ennek az ellenkezőjére nem utal 
semmilyen más adat, majd ekkor elhalálozott. Kisfaludynak nem 
voltak gyermekei. 
 
Forrás: 
Bogárdi János: Csákány praesidium a XVII. században, s helye a Dunántúl 
védelmi rendszerében. Szakdolgozat. Pécs. 1994. - Kézirat.  (A kézirat 
megtalálható a csákánydoroszlói könyvtárban). 
Simon Zsolt: A csákányi, és a környékbeli közép – Rába – vidéki várak története 
az oszmán korszakban (1526 – 1690). (Árpád – kori melléklettel). – Kézirat. (A kézirat könyv formában való 
megjelentetése a közeljövőben várható). 
Takó Gábor: Csákánydoroszló története. Csákánydoroszló, 2004. 21, 67, és 71 - 72.o. 

     A Kisfaludy család nemesi címere. 
 

 

 

 

 

 

 

2021-ben is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Vetőmagok, szélvédőmosó,kesztyűk, 
szerszámnyelek, üvegballon, demizson,pálinkás üvegek, díszes címkék, csatos üvegek, díszes 
borosüvegek, alágyújtós többféle 360 Ft-tól, fabrikett, háztartási eszközök, tisztítószerek, 
penészölő, akril és szilikon tömítő, ragasztók,szövött zsák, ajándéktárgyak, konyhai 
kiegészítők, sütőpapír, fém sütemény kiszúrók, muffinpapír, alufólia, sütőpapír, grill fólia, 
eldobható műanyag tányérok, poharak és evőeszközök , és még sok más.  Cserepes virágok 
széles választékban kedvező árakon február végétől ! 
Nyitvatartás: H-Cs: 8-12,13:00-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 
 

Rendelkezésedre áll minden vitamin, immunerősítő?  
Mi az LR aloinmentes termékeivel minden vitamint biztosítani tudunk számodra és családod 
számára. Immunerősítőből is több lehetőséged van választani, lehet folyadék, kapszula, 
szájspray vagy teakeverék.  
Nincs más dolgod, mint eldönteni, melyik természetes alapanyagból készült termékünk a 
legmegfelelőbb számodra.  
Fontos! Számíthatsz ránk, itt fix áron juthatsz hozzá kedvenc termékeidhez, nincs vészhelyzeti 
kizsákmányolás, mi nem meggazdagodni szeretnék rajtad, hanem segíteni! 
Vigyázzunk egymásra! További információért,ingyenes konzultációért,termékekkel kapcsolatos 
kérdéseiddel keresd LR Partnered:    Benke Viktória Tel: 06 (30) / 286 9284 
 

Az immunrendszer megerősítése segíthet a pandémiás helyzetben. Segíthetek? FOREVER 
LIVING PRODUCTS cég termékeivel és BEST LIFE PRO SÓTERÁPIÁnkkal hathatós fegyvert 
tudunk adni. További információ és időpont egyeztetés: Bakóné Vikica 06-70/459-0508. Várlak 
szeretettel 
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                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

Masszázzsal az egészségért! 
Mostantól Professzionális Masszázsterápia érhető el Csákánydoroszlóban. Itt fáj-ott fáj? Sokat 
dolgozol? Fájdalomcsillapítás, izomlazítás, stressz-kezelés gyógyszeres terápia alkalmazása 
nélkül. Elérhető szolgáltatások: 30, 50, 90 perces hát vagy teljes test masszázs már 3000 Ft-tól. 
Masszázs kiegészítése köpöllyel, vezetett passzív kimozgatással, igény szerinti hőterápiával.  
Időpontfoglalás a 06 30/ 603 6196- os telefonszámon. Sárdineczné Sűli Katalin 
 

LÁBÁPOLÁS! Bokor Zsanett, gyógypedikűrös. Szolgáltatásaim: esztétikai pedikűr 
(körömkezelés, bőrkeményedés eltávolítása), gyógypedikűr (körömbenövés, tyúkszem, 
sarokberepedezés, körömgomba kezelése), lazító-frissítő talpmasszázs. Keressen bizalommal! 
Elérhetőségeim: Csákánydoroszló, Doroszlói u. 41.,  Facebook: Zsanett pedikűr-gyógypedikűr  
 Telefon: +36-30-384-7873                               Szolgáltatásaimat otthonában is igénybe veheti! 
 
Csákánydoroszló,  Andris utca 3. szám alatt családi ház eladó. Telek területe: 836 m2.  
Érdeklődni: 06-20-290 5756 telefonszámon lehet. 
 

Kiváló minőségű tisztítószerek, háztartási termékek,étrend 
kiegészítők,kozmetikumok,parfümök széles választékával 
várok mindenkit! Kérésre papír alapú és online katalógust is 
tudok küldeni. Elérhetőség:Betterstyle Betti Ajánlásával 
Betterstyle Bernivel Kolositsné Sipos Bernadett Tel: 
+36305137598 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége.  
Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma: 0620 96 40 716    
 Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 

nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 
elérhetők sürgős esetekben. 

 

A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek:  (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Lónainé Kovács 
Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek:  (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Szerkeszti: Varga Rita. Kiadja: Csákánydoroszló község 
Önkormányzata. A kiadásért felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös 
Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 
példányban. Kapható: Bálint László zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft 


